

Пятничная проповедь

Первая проповедь

Вся хвала принадлежит Аллаху; мы восхваляем Его, просим Его помощи и молим о Его прощении. Мы ищем убежища у Аллаха от зла наших душ и от дурных дел наших поступков. Кого Аллах наставляет на путь, того никто не может сбить, а кого Он оставляет в заблуждении, того никто не может направить. Я свидетельствую, что нет божества, достойного поклонения, кроме Аллаха, Единого, без сотоварища, и свидетельствую, что Мухаммад — Его раб и Посланник. О Аллах, ниспошли благословения, мир и милость ему, его семье и всем его сподвижникам.

Я призываю вас, о рабы Аллаха, и себя в первую очередь, бояться Аллаха Всемогущего, ибо это Его повеление для тех, кто был до нас, и для нас. Аллах, Возвышенный, сказал:

«И Мы заповедали тем, кому была дарована Писание до вас, и вам самим, чтобы вы боялись Аллаха» (Ан-Ниса: 131).

О братья-мусульмане, среди унаследованных арабских притч есть история с глубоким уроком: история о **трех быках и льве**. Были белый бык, красный бык и черный бык, которые жили вместе, в безопасности, пока они оставались едины, ибо лев не осмелился приблизиться к ним. Но когда лев посеял раздор и обман между ними, он одолел их одного за другим. Последний бык, перед тем как быть съеденным, сказал: *«Меня съели в тот день, когда съели белого быка.»*

Так и есть, о рабы Аллаха: враг не может одолеть единую нацию, но если он находит ее разделенной, он покоряет ее одного за другим.

Сегодня в нашей реальности мы видим то, что называют «львом Давида», то есть Израилем, который сеет разрушение и агрессию: осаждают Газу, бомбит Ливан, наносит удары по Сирии и атаковал Йемен и Иран в последние месяцы — и все это, пока мусульманская нация молчит и разделена. Если каждая страна говорит: «Это не мое дело», никто не останется в безопасности.

Посланник Аллаха (мир ему и благословение) сказал: *«Верующие в своей взаимной любви, сострадании и сочувствии подобны единому телу; когда один его орган страдает, все тело откликается бессонницей и лихорадкой»* (Передано Муслимом).

Разве допустимо, чтобы часть тела этой нации — Палестина и Газа — страдала, а мы оставались молчаливыми и равнодушными? Молчание — это предательство, а разделение — это гибель. Наше спасение — только в единстве и в совместном держании за вервь Аллаха.

Я говорю это и молю Аллаха о прощении для себя, для вас и для всех мусульман за каждый грех. Просите же Его прощения, ибо Он — Наиболее Прощающий, Наиболее Милосердный.

Вторая проповедь

Вся хвала принадлежит Аллаху за Его благодать, и мы благодарим Его за Его руководство и милость. Я свидетельствую, что нет божества, достойного поклонения, кроме Аллаха, Единого, без сотоварища, чтобы возвеличить Его величие, и свидетельствую, что Мухаммад — Его раб и Посланник, призывающий к Его благоволению. Да ниспослет Аллах благословения, мир и милость ему, его семье, сподвижникам и братьям.

Далее, о рабы Аллаха: подлинные хадисы Посланника Аллаха (мир ему и благословение) упоминают о Махди в последние времена, человеке из дома Пророка, посланного Аллахом Всемогущим, чтобы наполнить землю справедливостью и равенством после того, как она была полна угнетения и несправедливости, объединяя нацию под его руководством.

Но знайте, что Махди не заменит наши обязанности сегодня. Он подобен раствору, который связывает кирпичи, а вы — мусульманская нация от востока до запада — эти кирпичи. Если кирпичи разбросаны и разделены, что он соберет? Но если кирпичи выстроены и едины, Махди придет, чтобы укрепить и упрочить их с дозволения Аллаха.

Не говорите: «Мы объединимся, когда появится Махди». Объединяйтесь сегодня. Не ждите будущего, чтобы восстать — восстаньте сейчас. Поддерживайте Газу сегодня. Защищайте Палестину сегодня. Стойте рядом с Ливаном, Сирией, Йеменом, Ираном и каждой мусульманской землей, подвергающейся нападению.

О мусульмане мира, на востоке и западе, в Азии, Африке, Европе и Америках: ваш долг не ограничивается молитвой или сочувствием. Вы должны действовать политически, требуя практических позиций от ваших правительств — если не армиями, то дипломатией, а если не силой, то бойкотами, санкциями и политическим и экономическим давлением. Все это — средства поддержки угнетенных.

Аллах, Возвышенный, сказал: **«Воистину, Аллах не меняет положения народа, пока они сами не изменят то, что в них самих»** (Ар-Ра'д: 11).

Спешите, о мусульмане, к покаянию, реформам и единству, чтобы, когда придет обещание Аллаха, мы были среди тех, кто достоин победы и укрепления.

О Аллах, объедини ряды мусульман, примири их сердца и объедини их слова в истине, о Господь миров. О Аллах, даруй победу угнетенным в Газе, Палестине и всех мусульманских землях. О Аллах, укрепи их сердца, сделай их шаги твердыми и даруй им победу над Твоим врагом и их врагом. О Аллах, обрати козни сионистов против них самих и сделай так, чтобы их интриги пали на них, о Могучий, о Возвышенный.

И ниспошли благословения и мир тому, о ком Аллах повелел нам молиться и посылать мир, как сказал Он, Возвышенный: **«Воистину, Аллах и Его ангелы благословляют Пророка. О вы, которые уверовали, благословляйте его и приветствуйте полным приветствием»** (Аль-Ахзаб: 56).

О Аллах, ниспошли благословения, мир и милость нашему Пророку Мухаммаду, его семье и всем его сподвижникам. Пусть Аллах будет доволен праведными халифами, всеми сподвижниками и нами вместе с ними по Твоей милости, о Наиболее Милосердный из милосердных.

О рабы Аллаха, **воистину, Аллах повелевает справедливость, добродетель и поддержку родственников, и Он запрещает разврат, зло и угнетение. Он увещевает вас, чтобы вы помнили.** Поминайте Аллаха, Великого и Возвышенного, и Он будет помнить вас. Благодарите Его за Его дары, и Он умножит их. Поминание Аллаха — величайшее, и Аллах знает, что вы делаете.